



Житель Эртильского района признан виновным в избиении знакомого, повлекшем его смерть



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Эртильского района. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2019 года в период времени с 20 часов 30 минут до 21 часа 30 минут, обвиняемый, будучи в несовершеннолетнем возрасте (17 лет), в частном доме по улице Чехова города Эртиль распивал спиртное в компании ранее знакомых мужчин. В это время между ним и 42-летним мужчиной возник словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес руками множественные удары в область головы и груди своему знакомому. С полученными повреждениями потерпевший был доставлен в больницу, где, несмотря на своевременную оказанную медицинскую помощь, через непродолжительное время скончался. Причиной смерти мужчины явилась внутричерепная травма.

Как ранее сообщал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов, на предварительном следствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

обвиняемый вину не признал. Несмотря на это, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления.

Приговором суда мужчина осужден к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1536582>